a
DEDEMAN Q°

DEDICAT PLANURILOR TALE

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

FERASTRAU DE TAIAT BUSTENI
LS400-A




Traducere a instructiunilor originale RO

MANUAL DE INSTRUCTIUNI

FERASTRAU DE TAIAT BUSTENI
MODEL: LS400-A

06/2016



Traducere a instructiunilor originale RO

DESCRIEREA SIMBOLURILOR

Utilizarea unor simboluri Tn acest manual are scopul de a atrage atentia asupra riscurilor posibile.
Simbolurile de siguranta si explicatiile care le insotesc trebuie sa fie perfect intelese. Avertizarile in
sine nu elimina riscurile si nu pot sa inlocuiasca actiunile corecte pentru prevenirea accidentelor.

Cititi cu atentie manualul de instructiuni.
Inainte de orice utilizare, consultati paragraful corespunzator din prezentul manual.

A\

Acest simbol, Tnhainte de un comentariu privind siguranta, indicd o masura de precautie, o
avertizare sau un pericol. Ignorarea acestei avertizari poate duce la un accident pentru dvs. sau
pentru altii. Pentru a limita riscul de vatamare, incendiu sau electrocutare aplicati intotdeauna
recomandarile indicate.

A\

Risc de electrocutare! Risc de vatamare corporala prin soc electric.

©P96000

Aceste simboluri indica necesitatea de a se purta echipamente de protectie pentru urechi si ochi,
casca, masca de fata, incaltaminte antiderapanta si manusi cand se utilizeaza produsul.

Panza de ferastrau pentru taierea lemnului.

Nu utilizati produsul pentru rectificare frontala.
e

E

Nu utilizati in ploaie si nu lasati in aer liber in timp ce ploua.

&

Tineti mainile departe de panza si de fisurile care se deschid in bustean.
OF o

=

Opriti intotdeauna masina, deconectati alimentarea si asteptati pand cand masina se opreste
complet Thainte de a efectua intretinerea, curatarea sau lucrarea de reparatii!

[\

06/2016



Traducere a instructiunilor originale RO

Nu lasati copiii sa se apropie.

i

Masina trebuie utilizata intotdeauna de catre o singura persoana. Alte persoane trebuie sa mentina
o distanta de siguranta fatd de zona de lucru, mai ales atunci cand ferastraul de busteni este in
functiune.

Nu apelati niciodata la alte persoane pentru a va ajuta la eliberarea unui bustean blocat.

S6 40% 1500 W

Explicatie a regimului de tip S6: regim periodic cu functionare continua. Regim periodic cu
functionare continua S6, urmat de indicarea duratei regimului, dupa cum este indicata pe eticheta
de caracteristici. Aceasta inseamna ca masina poate functiona ih mod continuu, cu o secventa de
cicluri de functionare identice, fiecare ciclu constand dintr-o perioada de functionare (40%) la o
sarcina constanta (1500 W) si un timp de functionare (60%) fara sarcina. Nu este niciun moment
lipsitd de energie si in repaus.

€

Se conformeaza cu standardele europene.

)54

Simbolul cosului de gunoi barat indica necesitatea de a elimina acest produs separat de deseurile
menajere. Articolul trebuie predat in vederea reciclarii in conformitate cu normele de mediu locale
privind eliminarea deseurilor. Prin separarea de deseurile menajere unui articol marcat, veti ajuta la
reducerea volumului de deseuri trimis la incineratoare sau la gropi de gunoi si veti ajuta la
minimizarea oricarui potential impact asupra sanatatii umane si a mediului.

AVERTIZARI GENERALE PRIVIND SIGURANTA
Atunci cand se utilizeaza aceastad masina respectati urmatoarele indicatii de siguranta, pentru a
exclude riscul de vatamare corporala sau de pagube materiale.

Va rugam sa respectati, de asemenea, instructiunile de siguranta speciale din capitolele respective;
acolo unde este cazul, respectati directivele sau reglementarile legale privind prevenirea
accidentelor legate de utilizarea ferastraului circular.

APericole generale!

1. Fiti vigilent. S& cunoasteti ceea ce faceti. Efectuati lucrarea cu un motiv. Nu utilizati masina
daca sunteti sub influenta drogurilor, a bauturilor alcoolice sau a medicamentelor.

2. Pastrati zona de lucru ordonata - o zona de lucru dezordonata predispune la accidente.

Eliberati in mod regulat zona de lucru de bustenii taiati.

4. Preveniti pozitile nefavorabile ale corpului. Adoptati o pozitie in siguranta si pastrati-va
echilibrul in orice moment.

5. Luati in considerare efectele mediului:

w

3 06/2016



Traducere a instructiunilor originale RO

Furnizati un iluminat general sau local adecvat.

Nu utilizati masina langa lichide sau gaze inflamabile.

Aceasta masina se va pune in functiune si va fi exploatatd de catre o persoana familiara cu
ferastraul circular si care este constienta, in orice moment, de pericolele asociate cu utilizarea
unei astfel de masini.

Tineti persoanele din jur, Tn special copiii, in afara zonei de pericol. Persoanele cu varsta sub 18
ani vor utiliza aceasta masina numai in timpul formarii lor profesionale, sub supravegherea unui
instructor.

Nu permiteti altor persoane sa atingd masina sau cablul de alimentare in timp ce aceasta este
in functiune.

6. In timpul functionarii, masina este amplasata pe teren drept si orizontal, iar suprafata podelei
din jurul masinii este dreapta, bine intretinuta si fara materiale imprastiate, de ex. aschii si
bucati retezate.

7. Stocurile si piesele finite trebuie sa fie situate in apropierea pozitiei de lucru normale a
operatorilor.

8. Purtati echipament individual de protectie adecvat atunci cand este necesar. Acest lucru poate
include:

e Antifoane, pentru a reduce riscul de a va pierde auzul;

e Protectie a sistemului respirator pentru a reduce riscul de inhalare a prafului nociv;

e Manusi pentru manipularea panzelor de ferastrau (panzele de ferastrau trebuie sa fie
transportate intr-un suport ori de cate ori este posibil).

9. Opriti masina care functioneaza in timp ce este nesupravegheata.

10.Trebuie raportate defectele masinii, inclusiv aparatorile sau panzele de ferastrau, imediat ce
sunt depistate.

11.Adoptati proceduri sigure de curatare, de intretinere si de eliminare a aschiilor si a prafului in
mod regulat, pentru a evita riscul de incendiu.

12.Respectati instructiunile producatorului pentru utilizarea, reglarea si repararea péanzelor de
ferastrau.

13.Observati viteza maxima marcata pe panza de ferastrau.

14. Utilizati panze de ferastrau ascutite corect.

15. Asigurati ca flansele sa fie adecvate scopului, conform afirmatiilor producatorului.

16.Nu indepartati bucatile retezate sau alte parti ale piesei de prelucrat din zona de taiere in timp
ce masina este in functiune, exceptand cazul utilizarii unui bat de impingere.

17. Utilizati panze de ferastrau concepute pentru a reduce zgomotul emis.

18.Asigurati-va ca aparatorile si alte dispozitive de siguranta necesare pentru functionarea masinii
se afla in pozitie, in stare buna de functionare si sunt intretinute in mod corespunzator.

19.Se va utiliza pe masina panza de ferastrau fabricata in conformitate cu EN847-1: 2005.

20.Nu demontati niciodata dispozitivele de siguranta ale masinii si nu le faceti nefunctionale.

21.Pentru a rectifica defectele sau pentru a elimina bucéatile de lemn blocate, opriti intotdeauna mai
intdi masina. Scoateti stecherul din priza!

22.Montati la loc toate aparatorile si dispozitivele de siguranta imediat dupa ce ati realizat reparatii
sau lucrari de intretinere.

23.Ferastraul circular trebuie sa fie conectat la o priza de 230 V, cu o siguranta de 16 A.

24.Asigurati-va ca stati drept si va mentineti echilibrul in orice moment.

25.De fiecare data inainte de a reutiliza masina, verificati cu atentie ca aparatorile sau orice parti
usor deteriorate sa functioneze cum trebuie.

26. Verificati ca partile in miscare sa fie in stare buna de functionare, sa nu fie blocate si nicio piesa
sa nu fie deteriorata. Asigurati-va ca toate piesele sunt montate in mod corect si ca sunt
indeplinite in mod corespunzator toate celelalte conditii de functionare.

4 06/2016



Traducere a instructiunilor originale RO

27.Predati masina unui atelier de servicii pentru clienti pentru inlocuirea comutatoarelor defecte.

28.Utilizati numai dispozitivele de transport pentru a deplasa masina. Nu utilizati niciodata
aparatorile pentru manipularea si deplasarea masinii.

29.Toti operatorii trebuie sa beneficieze de o formare corespunzatoare in utilizarea, reglarea si
functionarea masinii.

30.Asigurati-va ca flansele utilizate sunt conforme cu specificatia producatorului, adecvate pentru
utilizarea dorita.

31.Asigurati-va ca includeti cele necesare pentru functionarea masinii cu aparatorile si alte
dispozitive de sigurantd montate, ca acestea sunt in stare buna de functionare si ca sunt
intretinute in mod corespunzator.

32.Nu folositi panze de ferastrau circular fabricate din otel rapid inalt aliat.

APericol! Risc de electrocutare!

Pentru a asigura ca masina ramane rezistenta la intemperii, inainte de orice utilizare verificati sa nu
fie deteriorate comutatorul, cablul de alimentare sau stecherul (fara fisuri etc.).

Nu utilizati cablul de alimentare in scopuri pentru care nu a fost prevazut.

ARisc de vatamare corporala si strivire de catre piesele in miscare!

Nu utilizati masina fara a fi instalata aparatoarea.

Mentineti o distanta suficienta fata de componentele actionate cand exploatati masina.
Asigurati-va ca masina este deconectata de la sursa de alimentare inainte de efectuarea depanarii.
Asigurati-va ca atunci cand porniti masina (de exemplu dupa depanare) nu sunt lasate deasupra
sau in interiorul masinii nicio scula sau nicio piesa libera.

intrerupeti alimentarea electrica in cazul in care masina nu este utilizata.

A Pericol generat de modificarea masinii sau de utilizarea de piese
netestate si neaprobate de catre producatorul de echipamente!
Utilizati numai piese aprobate de catre producatorul echipamentului. Acest lucru este valabil in
special pentru:
- Péanza de ferastrau (a se vedea ,Specificatiile tehnice”)
- Intrerup&tor ON/OFF (pornit/oprit) (tip: KOA7)
- Motor (tip: YY70-2A)
Nu schimbati nicio piesa.

APericol generat de defecte ale masinii!

Mentineti masina si accesoriile in stare buna. Respectati instructiunile privind intretinerea.

inainte de orice utilizare, verificati masina pentru depistarea unor eventuale deteriorari: inainte de a
utiliza masina verificati toate dispozitivele de siguranta, aparatorile de protectie sau piesele usor
deteriorate, pentru a asigura functionarea corecta conform specificatiilor. Verificati pentru a
constata ca toate piesele in miscare functioneaza corect si nu se blocheaza. Toate piesele trebuie
sa fie instalate corect si sa indeplineasca toate conditile necesare pentru functionarea
corespunzatoare a masinii.

Piesele sau dispozitivele de protectie deteriorate trebuie reparate sau inlocuite de catre un
specialist calificat. Dati la reparat comutatoarele defecte unui centru de depanare. Nu utilizati
aceasta masina daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit si oprit.

Mentineti manerele fara urme de ulei, vaselina si rasina.

& Pericol generat de praf
Acordati atentie factorilor care influenteaza expunerea la praf, acestia incluzand:

5 06/2016



Traducere a instructiunilor originale RO

- Tipul de material care se prelucreaza
- Importanta extractiei locale (captarea la sursa)
- Reglarea corespunzatoare a hotei / sicanelor / toboganelor

AVERTIZARI SPECIALE PRIVIND SIGURANTA
Se vor respecta dimensiunile admisibile ale bustenilor care urmeaza sa fie taiati (a se vedea
,opecificatiile tehnice”).

Nu taiati niciodatad mai multe piese de prelucrat in acelasi timp - si, de asemenea, nici pachete care
contin mai multe piese individuale. Risc de vatamare corporala in cazul in care piesele individuale
sunt prinse de panza de ferastrau in mod necontrolat. Nu taiati niciodata un bustean care contine
urmatoarele:

- franghii;

- sufe;

- corzi;

- cabluri;

- sarme.

Nu suprasolicitati masina - utilizati-o numai in intervalul de performanta pentru care a fost
proiectata (a se vedea ,Specificatiile tehnice”).

Utilizati aceastd masina numai in exterior.

UTILIZAREA iN SCOPUL DESTINAT

Aceasta masina este destinata numai pentru taierea lemnului de foc, asa cum este descris in
aceste instructiuni. Orice alta utilizare nu este specificata. Utilizarea nespecificata, modificarile
masinii sau utilizarea de piese netestate si neaprobate de catre producatorul de echipamente pot
provoca daune imprevizibile!

Aceasta masina este destinata exploatarii de catre o singura persoana. Alte persoane trebuie sa
pastreze o distanta suficienta fata de masina.

SPECIFICATII TEHNICE

Tensiune 230V~, 50Hz

Clasa de protectie IP54

Putere de intrare 1500 W (S6, 40%)
Turatie nominal& 2800min”’

Panza de ferastrau @405x330%3,2 mm
Capacitate de taiere @30-0135 mm
Greutatea masinii 32 kg

Nivel de zgomot LpA: 92 dB(A) K=2 dB(A)
Nivel de putere acustica LwWA: 104 dB(A) K=2 dB(A)

Valorile masurate pentru zgomot au fost determinate conform EN ISO 3744: 1995.

Valorile indicate pentru nivelul zgomotului reprezinta nivelurile emisiilor, nu neaparat valorile de
lucru in conditii de siguranta. Desi exista o corelatie intre nivelul de emisie si cel de expunere,
aceasta nu poate fi folosita cu incredere pentru a stabili dacd mai sunt necesare si alte precautii.
Printre factorii care influenteaza nivelul real al expunerii fortei de munca se numara caracteristicile
salii de lucru, celelalte surse de zgomot adica numarul celorlalte masini si procese adiacente si

6 06/2016



Traducere a instructiunilor originale RO

intervalul de timp cat operatorul este expus zgomotului. De asemenea, nivelul de expunere permis
poate varia de la o tara la alta. Totusi, aceste informatii ii vor permite utilizatorului masinii sa
evalueze mai bine pericolele si riscurile.

Purtati echipament de protectie pentru urechi!

Acordati atentie factorilor care influenteaza expunerea la zgomot, acestia incluzand:

- Utilizarea de panze de ferastrau concepute pentru a reduce zgomotul emis;

- Mentinerea péanzei de ferastrau si a masinii in stare corespunzatoare.

LISTA PIESELOR PRINCIPALE

Suport glisant

Masa de lucru

Motor

Aparatoarea interioara a panzei

. Aparatoarea exterioara a panzei
Picior de sustinere

Cheie (2X1)

Intrerupator pornit/oprit

pON =

7 06/2016



Traducere a instructiunilor originale RO

9. Suport extins 11.Buton de blocare
10.Placa de ghidare 12.Buton de blocare
ASAMBLARE

1. Dezambalare

A Pericol!

Pericol generat de lipsa pieselor!
Opriti intotdeauna masina si scoateti-o din priza inainte de a efectua intretinerea, instalarea sau
asamblarea.
Pentru a preveni pornirea accidentala, care ar putea provoca posibile vatamari corporale grave,
asamblati toate piesele masinii dumneavoastra inainte de a o conecta la sursa de alimentare.
Aceasta masina nu trebuie sa fie conectata la sursa de alimentare atunci cand asamblati piese,
efectuati reglaje, efectuati instalarea.
Scoateti cu grija toate componentele din cutie si asezati masina pe o suprafatd de lucru plana.
Separati si verificati piesele conform listei de piese neasamblate.
Daca unele piese sunt deteriorate sau lipsesc, nu utilizati aceastda masind pana la nlocuirea
pieselor. Nerespectarea acestei indicatii poate duce la vatamari grave.
Nu aruncati materialele de ambalare decat dupa ce ati inspectat cu atentie masina, ati identificat
toate piesele, ati pus in functiune masina si sunteti satisfacut de aceasta.

2. Lista de piese de schimb

1

B. Picior de sustinere (A) cu masa de
A. Picior de sustinere (B) cu motor 1 buc. lucru 1 buc.

C. Suport glisant 1 buc. N
D. Flansa
interioara 1 buc. | E. Flansa exterioara 1
buc.

8 06/2016



Traducere a instructiunilor originale

RO

;j

G. Panza 1 buc.

panza 1 buc.

H. Aparatoare
interioara pentru | I. Punga de plastic
panza 1 buc. pentru arc, chei si

F. Aparatoare pentru li |
L ‘\1-

J. Suport extins

1 | K. Placa de protectie

_

piese de fixare

buc. pentru masa de M. Punga de plastic
lucru L. Suport de | pentru ménere, buton
aparatoare de blocare si piese de

fixare.

Nr. | Descriere Specificatii Ca | Nr. | Descriere Specificatii Canti
ntit tate
ate

1. Procedura 1 2. Procedura 2

1 Surub M4X55 4 1 Surub M6X25 2

2  Surub M8X60 2 3 Piulita M6 3

3  Saiba a8 4 4 Saiba a6 2

4 Piulita M8 2 5 Surub M5x8 4

5 Saiba a4 4

3. Procedura 3 4. Procedura 4

1 Surub M8X15 2 1 Surub M6X50 4

2 Surub M8X15 1 2 Piulita M6 4

3  Surub M8X40 1 3 Saiba a6 4

4  Surub cu Mo6x15 3 Surub cu M6X8 2

canelura canelura
transversala transversala

5 Saiba J6 3

6 Saiba a8 4

7 Piulita M8 4

8  Piulita M6 3

9  Suruburi

hexagonale M6x12 4

10 cu cap M20 1

11 semicircular @20 1

12 Piulita M5 1

13 Saiba M5x12 2

14 Piulita a5 2

06/2016



Traducere a instruciiunilor originake RO

15 Surub @5 2
Saiba
Saiba Grower

5. Procedura 5

1 Buton de 2
blocare

Observatie: Toate piesele de fixare si piesele de schimb listate in tabel vor fi utilizate pentru
asamblare conform urméatoarei proceduri descrise detaliat in ,Instalarea masinii’.

3. Instalarea masinii

Procedura 1 (Fig.1-3)

Fig.1

Picior de sustinere (A)

1. Aliniati cele doua gauri de pe piciorul de sustinere (A) cu cele doud gauri de pe piciorul de
sustinere (B) si folositi 2 suruburi (M8XE0), 4 saibe plate (@8) si 2 piulite (M8) pentru a fixa
aceste doua picioare impreuna si |asati piciorul de sustinere sa se sprijine pe sol. (Fig.1-2)

Fig.3
2. Montati comutatorul la partea din spate, pe placa motorului, cu 4 bolturi (M4X55) si 4 saibe (@4).

10 06/2016



Traducere a instructiunior originale RO

(Fig-3)

Procedura 2 (Fig.4-9)

Fig.4
1. Desfaceti surubul, saiba si piulita de pe tubul de ghidaj cu arc. (Fig.4)

Fig.5

2. Puneti arcul si saiba pe tubul de ghidare cu arc, impingeti piciorul de sustinere (A) spre panza si
introduceti tubul de ghidare cu arc in gaura de pe piciorul de sustinere (B) si fixati-l cu surub
(M6x25 cu piulita), saiba (26), piulita (M6). (Fig.5)

Picior de sustinere (B)

Picior de sustinere (A)

3. Fixati lantul pe piciorul de sustinere (B) pe piciorul de sustinere (A) cu bolf (M6X25), saiba (26),
piulita (M6). (Fig.6-7)

11 0612016



Traducere a instruciiunilor originake RO

4, impingeti piciorul de sustinere (A) de multe ori si asigurati-va ca piciorul de sustinere (A) poate
reveni la pozitia initiala in mod automat.

g
430 320 210 30 9a s 37 e o
o e r [
13 12 i 1:“‘ W0 e a
'
i

Fig.8
5. Fixati cele doua manere cu 4 suruburi M5x8. (Fig.8-9)

Procedura 3 (Fig.10-19)

Fig.10
1. Desfaceti toate suruburile, saibele plate si piulitele de pe suportul aparatorii (L). (Fig.10)

Picior de sustinere (B)

2. Aliniati cele doua gauri de pe suportul aparatorii cu cele doua gauri de pe placa metalica fixata
de motor pe piciorul de sustinere (B) si folositi 2 suruburi (M8X15), 4 saibe (@8) si 2 piulite (M8)
pentru a le fixa impreuna. (Fig.11)

12 06/2016



Traducere a instruciiunilor originake RO

Fig.12

3. Montati aparatoarea exterioara stanga a panzei pe piciorul de sustinere (B) si suportul aparatorii
(L) cu 3 suruburi cu canelura transversald (M6x15), 3 saibe (@6), 3 piulite (M6), surub (M8x40),
surub (M8X15), 2 piulite (M8). (fig.12)

Surub hexagonal cu cap semicircular
Fat

\

Apéaratoarea
interioara stanga a
panzei

Aparatoarea
interioard dreapta
a panzei

Fig.13

4. Desfaceti 4 suruburi hexagonale cu cap semicircular de pe aparatoarea interioard a panzei.
(Fig.13)

13 06/2016



Traducere a instruciiunilor originake RO

Surub hexagonal cu cap
semicircular

o

]

L" - 'd-—'

. Fig.14
5. Asamblati aparatoarea interioard stanga a panzei pe piciorul de sustinere (A) cu 2 suruburi
hexagonale cu cap semicircular (M6x12). (Fig.14)

Piulits

Fig.15

Placa de ghidare

6. Exista o placa de ghidare (10), montata pe aparatoarea exterioara stanga a panzei inainte de
livrarea de la producator. Desfaceti piulita (M5) de pe aparatoarea interioara stanga a panzei.
(Fig.15)

P

7. Apoi montati aceasta placa de ghidare (10) pe aparatoarea interioara stanga a panzei, strangeti
piulita (M5) si NU strangeti surubul. (Fig.16)

8. Tmpingeti piciorul de sustinere (A) spre panza si asigurati-va ca aceasta placa de ghidare poate
functiona fara probleme.

14 06/2016



Traducere a instruciiunilor originake RO

: Fig.17

9. Puneti flansa interioara (D), panza (G), flansa exterioara (E), saiba (220) si piulita (M20) pe
arborele motorului. Tineti flansa exterioara cu cheia si strangeti piulita cu cheia fixa. (Fig.17)

Atentie: Va rugam sa acordati atentie la marcajul directiei de rotatie de pe panza de ferastrau, care

trebuie s& corespunda cu marcajul de rotatie de pe aparatoare.

" Aparatoare interioara
dreapta a panzei

Surub hexagonal cu cap
semicircular

.‘Fig.w

10.Asamblati aparatoarea interioarad dreapta a panzei pe piciorul de sustinere (A) cu 2 suruburi
hexagonale cu cap semicircular (M6x12). (Fig.18)

11.Fixati aparatoarea interioara a panzei cu 2 suruburi cu cap crestat semicircular (M5x12) si 2
saibe elastice (@5), 2 saibe (@5) si nu strangeti toate suruburile. (Fig.19)

12.impinge1;i piciorul de sustinere (A) spre panza si asigurati-va ca panza este in centrul aparatorii
interioare a acesteia, apoi rotiti pAnza cu mana pentru a va asigura ca panza nu poate atinge
nicio piesa.

15 06/2016



Traducere a instructiunilor originale RO

13. Apoi strangeti toate suruburile.

Procedura 4 (Fig.20-22)

Fig.20

1. Slabiti toate suruburile, saibele, piulitele de pe aparatoarea exterioara dreaptd a péanzei.
(Fig.20)

Surub

Fig.21
2. Montati aparatoarea exterioara dreapta a panzei pe aparatoarea exterioara stdnga a panzei cu
4 suruburi (M6X50), 4 saibe (6), 4 piulite (M6). (Fig.21)

n

Fig.22

3. Asambilati placa de protectie (K) pe masa de lucru cu 2 suruburi cu cap crestat (M6X8). (Fig.22)

Procedura 5 (Fig.23)

16 06/2016



Traducere a instructiunilor originale RO

Picior de Picior de
sustinere (A) sustinere (B)

4.

{
& Fig.23

. Puneti suportul glisant (1) in piciorul de sustinere (A) si faceti ca suportul glisant sa alunece lin

pe piciorul de sustinere (A).

Apoi fixati butonul de blocare (12).

Puneti suportul extins (9) in piciorul de sustinere (A) si faceti ca suportul glisant sa alunece lin
pe piciorul de sustinere (A).

Apoi fixati butonul de blocare (11).

CONEXIUNE LA RETEAUA ELECTRICA

A Pericol! Tensiune inalta

Folositi masina numai la o sursa de alimentare care se potriveste cu urmatoarele cerinte
(a se vedea, de asemenea, ,,Specificatiile tehnice"):

Prizele trebuie sa aiba nul, sa fie instalate corespunzator, sa fie impamantate si testate.
Tensiunea si frecventa retelei trebuie sa corespunda cu datele inscrise pe placuta de
identificare a masinii.

Protectie prin siguranta de catre un dispozitiv de curent rezidual (RCD) cu sensibilitate la
curent de 30 mA.

Impedanta sistemului Z,ax. la punctul de interconectare (conexiune de serviciu) 0,35 Ohm
maximum.

mNoté:

Verificati panoul electric local sau consultati un electrician daca aveti dubii daca conexiunea de
serviciu indeplineste aceste cerinte.

Pozitionati cablul de alimentare astfel incat sa nu interfereze cu lucrarea si sa nu fie

17

06/2016



Traducere a instructiunilor originale RO

deteriorat.

Protejati cablul de alimentare de caldura, lichide agresive si muchii ascutite.

Utilizati numai cabluri cu invelis de cauciuc, cu sectiune transversala de trecere suficienta
drept cabluri prelungitoare.

Nu trageti de cablul de alimentare pentru a deconecta masina de la priza.

Nu utilizati masina in cazul in care cablul de alimentare este deteriorat.

Deconectati imediat cablul de alimentare daca este deteriorat.

Utilizarea cablurilor prelungitoare

1. Pentru alimentarea acestei masini folositi intotdeauna o linie electrica nesolicitata si/sau un prelungitor
electric cu conductor de cel putin 2,5 mm2 si protejat cu o siguranta de 20 A. Asigurati-va ca acest cablu
prelungitor nu este mai mare de 10 metri. Cablurile excesiv de lungi sau cu sectiune inadecvata pot
provoca caderi de tensiune care impiedica motorul sa-si dezvolte puterea deplina.

2. Conectati masina si/sau cablul prelungitor numai la o retea de energie electrica cu
impamantare.

FUNCTIONARE
Va rugam sa retineti urmatoarele informatii privind siguranta inainte de a utiliza masina!
De asemenea, respectati instructiunile de siguranta indicate la inceputul acestui manual!

A Pericol generat de defecte ale masinii!

NOTA: inainte de utilizarea masinii, va rugadm sa fixati cele 4 gauri cu suruburi (M8X20) la baza
suportului. (Fig.24)

Fig.24

inainte de inceperea lucrului, verificati ca urmatoarele si fie in stare de functionare

corespunzatoare:

1. Panza de ferastrau (montata ferm? Nedeteriorata? Ascutita? Distanta suficienta fata de alte
piese?).

2. Aparatoarea panzei (intacta? Distanta fata de panza de ferastrau suficienta?).

Masa de lucru (trebuie sa revina automat la pozitia de pornire).

4. Cablul de alimentare, stecherul cablului de alimentare si comutatorul (daca este deteriorat,
apelati la un electrician calificat sa-l inlocuiasca).

5. Frana de motor (dupa oprirea de maximum 10 secunde dupa functionarea panzei de ferastrau).

w

18 06/2016



Traducere a instructiunilor originale RO

A Pericol de accidentare prin inhalarea de pulbere de lemn!
Pulberea anumitor specii de lemn (de exemplu stejar, fag, frasin) poate cauza cancer prin inhalare:

1.
2.
3.

Lucrati numai in exterior.
Atunci cand lucrati, aveti grija sa ajunga in imprejurimi cat mai putina pulbere de lemn.
Eliminati depunerile de pulbere de lemn din zona de lucru (nu suflati!).

A Pericol generat de echipamentul individual de protectie insuficient!

I

Purtati echipament de lucru adecvat, care ofera protectie impotriva bustenilor care cad.

Purtati echipament de protectie a parului.

Purtati ochelari de protectie.

Purtati masca de praf

Purtati incaltaminte de protectie antiderapanta.

Aveti grija ca nicio parte a corpului sau hainele dumneavoastra sa nu fie prinse de componente
rotative (nu purtati cravata sau imbracaminte lejera; legati parul lung cu o plasa).

A Risc de vatamare corporala si strivire de catre piesele in miscare!

I

7.

Nu utilizati masina fara a fi instalate aparatorile.

Mentineti o distanta suficienta fata de componentele actionate cand exploatati masina.

Nu eliminati bucatile mici, aschiile etc. din apropierea panzei de ferastrau rotative cu mana.
Folositi intotdeauna dispozitivul de impingere pentru a alimenta masina cu bustenii de taiat.
Tineti intotdeauna dispozitivul de impingere de méner cu ambele maini.

Abordati o pozitie de functionare corecta:

- La partea din fata a ferastraului;

- In partea din fata a ferastraului;

- La distanta fata de linia de taiere.

Dupa fiecare taiere, reveniti cu masa de lucru complet la pozitia sa initiala.

A Pericol generat de bucatile de lemn aruncate in departare!

1.

o krowbd

Asezati intotdeauna bustenii curbati pe masa de lucru cu partea curbata orientata spre panza
de ferastrau.

Nu blocati busteanul care urmeaza sa fie taiat.

Nu Tncercati sa opriti panza de ferastrau prin impingerea piesei de prelucrat pe latura acesteia.
Utilizati intotdeauna panze de ferastrau ascutite.

Daca aveti dubii, inspectati bustenii pentru depistarea corpurilor straine (de exemplu cuie sau
suruburi).

Nu taiati niciodata mai multi busteni in acelasi timp - si, de asemenea, nici pachete care contin
mai multe piese individuale. Risc de vatamare corporala in cazul in care piesele individuale sunt
prinse de panza de ferastrau in mod necontrolat.

intrerupator ON/OFF (pornit/oprit) (Fig.25-26)

Pornire
Apasati pe butonul verde (A)

Oprire
Apasati pe butonul rosu (B)

19

06/2016



Traducere a instructiunilor originale RO

Masina este echipata cu un comutator de siguranta care o impiedica sa se activeze dupa o
cadere de tensiune.

impingeti butonul (C) pentru a deschide capacul comutatorului si apasati pe butonul verde
(A) pentru a reporni masina.

Fig.25

Taierea (Fig.27)

1. Porniti masina si lasati motorul sa ajunga la viteza maxima.

2. Asezati un bustean pe masa de lucru.

3. Pentru a-l taia, impingeti masa de lucru spre panza de ferastrau tinand de maner cu ambele
maini:

- Exercitati o presiune doar cat sa nu se opreasca turatia motorului.
- Impingeti masa de lucru pana cand se loveste de opritor.
4. Intoarceti masa de lucru complet in pozitia de pornire.

Fig.27

mNoté:

in cazul in care busteanul nu a fost complet despicat, intoarceti-l si repetati
operatia de taiere din partea opusa (taiere inversa).

5. Scoateti bucata retezata din dispozitivul de impingere - efectuati urmatoarea taiere ...

20 06/2016



Traducere a instructiunilor originale RO

6. In cazul in care nu se mai efectueaza nicio taiere imediat dupa aceea, opriti masina.

indepartarea in siguranta a blocajelor posibile

Scoateti masina din priza.

Verificati si localizati blocajul.

Se indeparteaza blocajul, luand in considerare toate instructiunile de siguranta.

Verificati vizual masina si asigurati-va ca nu este deteriorata. in special, panza de ferastrdu nu
trebuie sa prezinte niciun semn de deteriorare.

INGRIJIRE SI INTRETINERE

A Pericol!

inainte de orice depanare:

- Opriti masina;

- Asteptati ca panza de ferastrau sa se opreasca complet;

- Deconectati cablul de alimentare.

1. Asigurati-va ca toate dispozitivele de siguranta sunt functionale din nou dupa fiecare utilizare.

2. Inlocuiti piesele deteriorate, in special dispozitivele de sigurantd, numai cu piese de schimb
originale, deoarece piesele netestate si neaprobate de catre producatorul de echipamente pot
provoca daune imprevizibile.

3. Lucrarile de reparatie si de intretinere, altele decéat cele descrise in aceasta sectiune, trebuie sa
fie efectuate numai de catre specialisti calificati.

Schimbarea panzei de ferastrau (Fig.28-31)

Pericol!

Imediat dupa taiere, panza de ferastrau poate fi foarte fierbinte - pericol de ardere! Lasati
panza de ferastrau fierbinte sa se raceasca. Nu curatati panza de ferastrau cu lichide
inflamabile. Risc de vatamare corporala, chiar si cu panza de ferastrau in regim de
stationare. Purtati manusi la schimbarea panzelor de ferastrau.

La asamblare, respectati directia de rotatie a panzei de ferastrau!

1. Slabiti toate suruburile, saibele, piulitele de blocare de pe aparatoarea exterioara dreapta a
panzei. Si scoateti aparatoarea exterioara dreapta a panzei. (Fig.28)

surub

Fig.28

2. Slabiti 2 suruburi cu cap crestat semicircular si 2 saibe elastice, 2 saibe de pe aparatoarea
interioara a panzei. (Fig.29)

21 06/2016



Traducere a instruciiunilor originake RO

Fig.29

3. Desfaceti 4 suruburi hexagonale cu cap semicircular de pe aparatoarea interioara dreapta a
panzei. (Fig.30)

Aparatoarea intericara dreapta

el . -
4. Tineti flansa exterioara (14) cu cheia si desfaceti piulita (13) cu cheia fixa. (Fig.31)

16

Fig.31
5. Scoateti piulita (13) si flansa exterioara (14) de pe axul ferastraului. (Fig.31)
6. Scoateti pAnza de ferastrau (15) de pe axul ferastraului. (Fig.31)
7. Curatati suprafetele de prindere:
- axul ferastraului,
- flansa interioara,
- panza de ferastrau,
- flansa exterioara a panzei de ferastrau,

22 06/2016



Traducere a instructiunilor originale RO

- piulita.

A Pericol!

Nu folositi agenti de curatare (de exemplu pentru a indeparta reziduurile de rasina) care ar
putea coroda componentele din aliaj usor; acest lucru poate avea un efect negativ asupra
stabilitatii masinii.

Nu curatati panza de ferastrau cu lichide inflamabile.

8. Instalati o noua panza de ferastrau (15), respectand directia de rotatie.

A Pericol!

Utilizati numai panze de ferastrau in conformitate cu specificatiile tehnice si EN 847-1 - parti
ale panzelor de ferastrau necorespunzatoare sau deteriorate pot fi aruncate la departare ca
un exploziv.

Nu folositi:

- panze de ferastrau fabricate din otel rapid (HS sau HSS);

- panze de ferastrau cu deteriorari vizibile;

- discuri de polizor pentru retezare.

La fiecare 50 de ore de functionare

Verificati toate imbinarile filetate, strangeti-le daca este necesar (dispozitivul de impingere si
opritorul trebuie sa ramana mobile).

Verificati panza de ferastrau pentru a fi montata bine, observati uzura si gradul de ascutire al
acesteia.

indepérta;i depunerile care este posibil sa se fi acumulat in interiorul aparatorii panzei de
ferastrau.

DEPOZITARE

A Pericol!

Depozitati ferastraul astfel incat
- acesta sa nu poata fi pornit de catre persoane neautorizate si
- sa nu poata fi vatamata nicio persoana.

» Atentie!
Nu depozitati ferastraul neprotejat in aer liber sau intr-un mediu umed.

Pentru a proteja panza de ferastrau impotriva ruginirii, pulverizati-o cu spray de curatare si
intretinere (accesoriu optional) inainte de a o depozita pe termen mai indelungat.

TABEL DE DEPANARE
Avertizare: in interesul sigurantei in functionare, opriti intotdeauna ferastraul si scoateti
stecherul din priza inainte de a efectua lucrari de intretinere.

Problema Cauza posibila Ajutor

Panza de ferastrau se |Piulita de fixare este | Strangeti piulita de fixare cu
desface dupa oprirea | stransa insuficient filet pe stanga de M20
motorului

Motorul nu porneste a) Siguranta de pe circuitul | a) Verificati siguranta de pe

23 06/2016



Traducere a instructiunilor originale

RO

de alimentare este arsa

b) Cablul prelungitor este
defect

c) Conexiunile motorului
sau comutatorului  sunt
defecte

d) Motorul sau comutatorul
este defect

circuitul de alimentare.

b) inlocuiti cablul
prelungitor.

c) Apelati la un electrician
pentru a face o verificare
mecanica.

d) Apelati la un electrician
pentru a face o verificare
mecanica.

Motorul nu porneste,
motorul se opreste automat.

Suprasolicitare de catre
panza de ferastrau tocita,
se declanseaza protectia
termica.

Introduceti o pénza de
ferastrau ascutita; motorul
poate fi pornit din nou dupa
perioada de racire.

Arsuri  pe
taiere

suprafata de

a) Piulita de fixare este
stransa insuficient
b) Panza de
gresita

ferastrau

a) Introduceti o panza de
ferastrau ascutita

b) Introduceti o panza de
ferastrau cu 20 sau 28 de
dinti pentru taieri
longitudinale

24

06/2016



Declaratia UE de conformitate

Nr. 6155 / 06.07.2016
1. Modelul de aparat/Produsul:
Produsul: FERASTRAU CIRCULAR PT TAIAT LEMNE LS400A

Tipul: LS400-A
Lotul sau seria: 1601-2012

2. Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:
SC DEDEMAN SRL, cu sediul in Bacau, str. Al.Tolstoi, nr.8, inregistrata la Registrul
Comertului sub nr.J04 /2621 /1992, CIF R 2816464

3. Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a
producatorului.

4. Obiectul declaratiei:

FERASTRAU CIRCULAR PT TAIAT LEMNE LS400A
Model: LS400-A

Tensiune de alimentare: 230V~, 50Hz

Putere: 1500W S6 40%

Marka: grinman

5. Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu legislatia relevanta de

armonizare a Uniunii:

2006/42/CE "Masini"

2014/30/EU "Compatibilitate electromagnetica”
2011/65/EU “ROHS"

6. Trimiteri la standardele armonizate relevante folosite, inclusiv data standardului,
sau trimiteri la celelalte specificatii tehnice, inclusiv data specificatiilor, in legatura cu care

se declara conformitatea:

EN 1870-6 :2002 + A1 :2009

EN 60204-1 :2006+ A1 :2009

EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011
EN 55014-2:1997 + A1:2001 + A2:2008
EN 61000-3-2 :2014

EN 61000-3-11 :2000

EN 50581:2012

7. Informatii suplimentare:

Organismului notificat: TUV SUD Product Service GmbH — (N. 0123) — Zertifizierstelle - Ridlerstrale 65 - 80339
Minchen - Germany

Numarul certificatului de examinare CE de tip: M6A 15 06 58058 282

Persoana autorizata sa actualizeze dosarul tehnic:
Lisa Chen — ARENA, Parc de Tréville, 2 allée des Mousquetaires 91078 Bondoufle cedex - France

Semnat pentru si in numele: SC DEDEMAN SRL
Locul: Bacau

Data emiterii: 06.07.2016

Semnatura




CERTIFICAT DE CALITATE SI GARANTIE COMERCIALA

Felicitari, tocmai ati achizitionat un produs DEDEMAN, produs competitiv, unic, un semn clar al

calitatii.

Conform prevederilor legale, consumatorii (respectiv persoanele fizice sau grupul de persoane fizice

constituite in asociatii, care actioneaza in scopuri din afara activitatii sale comerciale, industriale sau de

productie, artizanale sau liberale), intr-un termen de 2 ani de la livrarea produsului, vor avea dreptul:

« sa ceara vanzatorului aducerea la conformitate a produsului, in primul rand repararea produsului sau
inlocuirea acestuia, fara plata,, cu exceptia situatiei cand aceasta masura este imposibila (daca nu se
pot asigura produse identice pentru inlocuire) sau disproportionata (daca impune costuri nerezonabile
vanzatorului);

« sa ceara reducerea corespunzatoare a pretului sau rezolutiunea contractului in cazul in care nu
beneficiaza de repararea, inlocuirea produsului sau masurile reparatorii nu au fost luate intr-o perioada
rezonabila. Rezolutiunea nu este posibila daca lipsa conformitatii este minora. Aceste drepturi nu aduc
atingere prevederilor Codului Civil cu privire laraspunderea pentru vicii ascunse.

« Oricereparare sauinlocuire a produselor va fi facutain cadrul unei perioade de timp, stabilita de comun
acord, in scris, intre vanzator si consumator, luandu-se in considerare natura produselor si scopul pentru
care acesta a solicitat produsele. Perioada de timp stabilita nu poate depasi 15 zile calendaristice de la
data la care cumparatorul, dupa caz, a adus la cunostinta vanzatorului lipsa de conformitate a
produsului sau a predat produsul vanzatorului ori persoanei desemnate de acesta pe baza unui
document de predare-preluare.”

Conform prevederilor art. 2 pct. a) din Legea nr. 449/2003 privind vanzarea produselor si garantiile

asociate acestora, drepturile mentionate anterior se aplica NUMAI CONSUMATORILOR PERSOANE

FIZICE SAU GRUPURI DE PERSOANE FIZICE care cumpara, dobandesc, utilizeaza sau consuma produse in

afara activitatii lor profesionale sau comerciale.

Denumire produs:

Tip-model:

S/N: -1-

Cumparator:

Adresa, telefon:

Importator; SCDedeman SRL, Str. Tolstoi, nr.8, Bacau

Adresa producator:

Declaratie de Conformitate nr:

. Factura (bon) nr/data:

Perioada de garantie este de 24 luni de |a data livrarii pentru defectele de fabricatie si de material, in

cazul achizitionarii de catre persoane fizice si utilizarii pentru uz casnic.

Perioada de garantie este de 6 luni de |a data livrarii pentru defectele de fabricatie si de material, in

cazul achizitionarii de catre persoane juridice.

Durata medie de utilizare a produsului este de 3 ani cu conditia respectarii instructiunilor de

montaj si utilizare ce insotesc produsul.

Pentru remedierea defectelor aparute in perioada de garantie sau inlocuirea produsului, clientii se vor

adresa unitatii vanzatoare. Remedierea defectelor aparute se realizeazain 15 zile calendaristice de la data

la care a fost adusala cunostinta lipsa conformitatii de catre client.

Certificatul este valabil numaiinsotit de factura sau bonul fiscal emise de unitatea vanzatoare.

LoOoNOWUmAWNE

GARANTIA COMERCIALA OFERITA DE DEDEMAN:

Compania DEDEMAN ofera aceasta garantie pentru ca are incredere in produsele comercializate.

Garantiile si politica de retur DEDEMAN nu afecteaza in niciun mod drepturile legale ale consumatorilor
persoane fizice, asa cum sunt stabilite prin dispozitiile Legiinr.449/2003 din 12/11/2003.

Prin urmare, orice defect de fabricatie gasit la produsele comercializate in cadrul magazinelor DEDEMAN
este acoperitde serviciul de garantie



1.

CONDITII DE GARANTIE:

1.1. Varugam sa verificati daca ati primit produsul nedeteriorat. Daca descoperiti defecte de fabricatie,
va rugam sa ne contactati imediat. Este important sa procedati astfel inainte de a incepe montarea
produsului (unde/daca este cazul);

1.2. Termenul de garantie incepe sacurga de ladata intrarii in posesie/data livrarii produsului;

13.

Prezenta garantie reprezinta certitudinea calitatii unui produs si se aplica oricarui produs

comercializatin magazinele DEDEMAN.

Nota! Certificatul este valabil numai insotit de factura sau bonul fiscal emise de magazinul
DEDEMAN din care ati achizitionat produsul. Garantia nu se aplica in cazul revanzarii produselor
sau pentru uz profesional.

2. DURATA GARANTIEI:

2.1.

2.2.

2.3.

Garantia generala este de 2 ani pentru produsele a caror durata medie de utilizare nu este mai
mica de 2 ani. Garantia face referire la uzura produsului de-a lungul timpului, in conditii normale.
Garantiile comerciale pentru produsele de folosinta indelungata sunt prezentate individual.
Garantiile comerciale sunt cele valabile la momentul achizitiei produsului;

Acolo unde nu se specifica altfel, durata medie de utilizare a produselor achizitionate din
magazinele DEDEMAN coincide cu durata garantiei conventionale oferita pentru respectivele
produse in situatia respectarii conditiilor de transport, manipulare, depozitare si exploatare.

3. REPARATIIIN GARANTIE:

3.1.

3.2.

3.3.

3.4.
3.5.

Prin prezentul certificat se garanteaza caracteristicile produsului, in situatia in care clientul
respecta prescriptiile de montare, utilizare, depozitare, conservare si transport;

Produsul nu este garantat impotriva utilizarii defectuoase. In cazul depozitarii sau utilizarii
necorespunzatoare, a lovirii, deteriorarii prin alte mijloace sau a interventiilor neautorizate
produsul isi pierde garantia;

In cadrul termenului de garantie se asigura remedierea gratuita a defectelor aparute si reclamate
de cumparator sauinlocuirea produsului cu altul similar;

Returnarea contravalorii se face numai daca produsul nu poate fireparat sau inlocuit;

Produsele de folosinta indelungata ce inlocuiesc produse defecte, vor beneficia de un nou termen
de garantie; produsele de folosinta indelungata defectate in termenul de garantie legala de
conformitate, cand nu pot fi reparate sau durata cumulata de nefunctionare depaseste 10% din
durata termenului legal de garantie, la cererea cumparatorului vor fi inlocuite sau se va restitui
contravaloarea acestora. In cazul acestor produse se va completa obligatoriu documentul ,Talon
produse folosintaindelungata”.

4. PIERDEREA GARANTIEL:
Garantia produsului devine nula sauinaplicabila in urmatoarele conditii:

41.
4.2.
4.3.
4.4.

4.5.

4.6.

Neprezentarea facturii/chitantei/bonuluifiscal impreuna cu certificatul de garantie semnat;
Incredintarea produsului spre a firemediat de alte firme/persoane nerecunoscute de vanzator;
Nerespectarea de catre cumparator a conditiilor de transport/manipulare/depozitare/instalare;
Desigilarea, montarea produsului de catre persoane necalificate/neautorizate, acolo unde este
cazul;

Constatarea de catre reprezentantul vanzatorului/reprezentant service/reprezentant furnizor a
faptului ca defectul reclamat este din vina cumparatorului (urme de lovituri, sparturi sau alte urme
cauzate de utilizare/intretinere defectuoasa).

Folosirea produsuluiinregimindustrial, in locuri publice sau in scopuri

profesionale fara acordul companiei DEDEMAN,;

4.7.
4.8.

4.9.

Interventia, repararea sau modificarea produsului (debitare, gaurire, vopsire, lipirea altor repere);
Garantia nu se acorda produselor depozitate sau asamblate incorect, folosite inadecvat sauin alte
scopuri, alterate sau curatate prin metode improprii sau cu substante neadecvate;

Garantia nu acopera uzura normala a produsului, taieturi, incendierea, deteriorarea, furtul,
decolorarea produsului sau a unor parti componente in urma expunerii la soare sau la o alta sursa



puternicade caldura sauin urma contactului cu apa, vopsirea produsului de catre client, deteriorari

ale produsului in urma unor calamitati, ruperea sau zgarierea produsului ca urmare a lovirii sale,

defecte produse de depozitarea in conditii de umiditate, curatarea cu substante neadecvate,

spargerea, zgariereasi ciobirea produselor din sticla, materiale casante, oglinda, fete usi si etajere;
4.10. Garantia nu se aplicain cazul revanzarii produselor sau utilizarii in scop profesional.

ATENTIE:

Bateriile, becurile obisnuite, becurile cu halogen (scoase din cutia originala) NU se returneaza si NU se
inlocuiesc decat din motive de calitate;

Covoarele, pernele, pilotele, saltelele pentru copii si saltelele pentru canapele NU se returneaza siNU se
inlocuiesc decat din motive de calitate;

Produsele vandute la metru si cele din materiale textile, precum si produsele personalizate la cererea si
dupa specificatiile clientului (ex: lenjerii de pat, prosoape, perdele etc.). NU se returneaza si NU se
inlocuiesc decat din motive de calitate.

Plantele siprodusele complementare NU se returneaza si NU se inlocuiesc.

IMPORTANT DE RETINUT:

In cazul in care constatati deteriorari (lovituri/defecte) la produsele livrate la domiciliu, va rugam sa
contactati numarul unicde contact 0234.525.525-SERVICIUL SUPORT CLIENT], iar un coleg dedicat va
va consilia corespunzator/sprijini in rezolvarea problemei; de asemenea, ne puteti adresa
intrebari/sugestii pe adresa de email: suportclienti@dedeman.ro.

Cum vom proceda mai departe pentru a va ajutainrezolvarea solicitariidumneavoastra?

Solicitarea dumneavoastra va fi analizata corespunzator de catre un responsabil de proces din magazin,
iar in maxim 24 ore de la inregistrarea apelului dumneavoastra, vi se va prezenta o solutie telefonica,
urmand ca ulterior sa vadeplasatiin cel mai apropiat magazin pentru a va solutiona problema.
Compania DEDEMAN isi rezerva dreptul de a retrage sau introduce partial sau complet orice produs
vandutin magazinele sale.

Clientului nu i se mai poate in~locui produsul daca acesta sau parti componente ale acestuia nu se mai
afla in gama de vanzare DEDEMAN. In acest caz, oferim spre alegerea clientului produse similare din
gama noastra sauise varestitui contravaloarea produsului de la momentul achizitiei.

Vanzator,
Semnatura si stampila

Cumparator,

Am primit indicatiile de utilizare,
manipulare si transport.

REPARATII EFECTUATE IN PERIOADA DE GARANTIE

1 2 3

Data intrarii Data intrarii Data intrarii
Data iesirii Data iesirii Data iesirii
Tehnician Tehnician Tehnician
service service service
Semnatura Semnatura Semnatura
si stampila si stampila si stampila

Mentiunile privind reparatiile efectuate in perioada de garantie se fac pe verso




S.C. DEDEMAN S.R.L. ‘

Str. Alexei Tolstoi Nr. 8
B ,R '
=i DEDEMAN QT

www.dedeman.ro DEDICAT PLANURILOR TALE




	MANUAL MULTIFUNCTIONALA FINAL
	LS400-A_IM_RO 0713
	MANUAL MULTIFUNCTIONALA FINAL



